

曾几何时,2月14号的西方情人节开始在我们中间蔓延、流行。虽然有歌词说“如果爱对了人,情人节每天都过”,虽然有很多男生总是在心里悄悄地想“可恶的情人节,花钱买礼物就算了,还要费尽心思制造浪漫的气氛,我可怜的脑细胞又要死一大堆了!”,但是,情人节还是要过,而且要过得浪漫。

情人节这一天,势必是有很多节日的,大家一定也是要好好打扮一下自己的,因此就有了本报的这个“打造情人节样本”的创意。

打造情人样本的过程看起来不复杂,但真做起来还是要费些心思的。首先要找到模特,这可不是一件容易的事情——既要人家形象好,又要人家有“牺牲精神”愿意登报。好不容易小记想起一位在电视台兼职的小帅哥,怎料这位仁兄还没有女朋友。最后,群策群力之下,选定两对,一对是服装设计师杨洪彬和陈霖,另一对是帅气的空少孙进宏和他美丽的空姐女友马莉。

为了使拍摄效果更好,我们还特地邀请了来自香港的艾美高化妆学校的老师做形象及化妆设计,她们会根据不同的场景需要给模特们化不同的妆面。而服装搭配么,自然是现成的设计师杨洪彬莫属喽。在这里,也要感谢杭州大厦购物中心为我们的拍摄提供服饰和场地支持。

我们的12小时情人样本,一共设计了三个场景,分别是:休闲、晚餐和派对。

2月1日下午两点,万事俱备,拍摄正式开始。

爱对人,然后拗造型

十一小时打造情人样本

文/本报记者 李冰 徐晓岚
摄/戈海峰



样本一 空姐空少的地面生活

VS 马莉

职业:空警 空姐

身高:180 cm 165cm

空姐马莉长得很清爽可人,素面朝天匆匆赶来。空警孙进宏和传说中一样,和RAIN确实有几分相像,就是胖了那么一点,哈哈。

设计时间:下午2点

设计场景:逛街

服装关键词:活力

设计师选择的金属色针织小背心,是绚丽多姿的早春风情中最舒心可人的一款。闪闪亮的效果让乖巧的MM看起来有点俏皮了,搭配MM本来就穿在身上的牛仔裤非常合适。其实这样的小背心很实用,比如上班时外穿一件朴素的西装外套或针织外套,下班后出席晚宴或酒会只需换一条有华丽气氛的裙子就可以应对了。男生则搭配深红色cavalliti恤。

妆容点睛术:

化妆师认为空姐漂亮的肌肤和高雅的气质很适合清淡的妆容,给MM简单上了点淡粉色的胭脂就OK拉。其实MM的五官和脸形的线条比较硬朗,搭配粉红色的妆容可以为脸部的线条带来柔感!一件合身的小背心,一条稍微紧身的低腰牛仔裤,没有浓妆艳抹但清淡的妆容恰好让马莉的年轻和活力得到了很好的体现。

链接:

PATRIZIA PEPE 金属色针织小背心,1690元。
Cavalli 男装T恤,1700元。

杭州A8音乐酒吧

2007年2月14日 情人节PARTY

**最时尚的音乐,最另类的洋酒文化,
最美味的鸡尾酒,最炫的灯光音响
带您进入前所未有的全新音乐空间**

当晚特别送出大奖:
情侣钻戒一对



ARE YOU READY NOW
你们准备好了吗!

tel:0571-28979999

http://www.zja8.com

add:杭州市西湖区天目山路159号
(现代国际大厦2楼)